项目跟着规划走

资金跟着项目走

安徽在全国率先试点县级脱贫攻坚项目库建设

中安在线讯 "在全国率先开展县级脱贫攻坚项目库建设试点。"近日, 省扶贫办项目规划处负责人徐红说,2018年以来,我省按照"项目跟着规划 走、资金跟着项目走"原则,实施"一个池子"筹措资金,"一个龙头"放水, 大幅度提高了扶贫资金使用效益。省以下专项扶贫投入从2015年9亿元增加到 2018年的88亿元, 3年增长8.8倍。

前不久,省政府批准舒城县等18个贫困县摘帽。舒城县扶贫开发局局长 张永宏说, 县里按照"资金全部来源一个蓄水池, 项目全部来源于一个项目 库"原则,围绕"人脱贫、村出列、县摘帽"扶贫目标和"两不愁、三保障" 现行标准, 多渠道筹集扶贫资金, 助力如期实现脱贫计划。

"把原来的'撒胡椒面'改为'握指成拳'。"在徐红看来,县级脱贫攻坚 项目库的实施,促进形成了"多个渠道引水,一个池子蓄水,一个龙头放水" 的资金投入新机制,取得"水到渠成"的脱贫成效。

修道路、建大棚……这些扶贫项目和使用的资金都要全程"晒"在阳光 下。临泉县陶老乡南天门村贫困户陶照金说:"以前村里修路、挖渠啥的,大

多听村干部的。实施扶贫项目库以来,更加尊重俺们贫困户的意见和建议,村 里基础设施一年一大变。

界首市扶贫开发局局长李春泉说,当地制定项目库填报统一标准,由各镇 村直接填写,明确受益对象、绩效目标等,汇总后制定成册,同时把公告公示 贯穿于项目人库、资金分配以及项目立项、实施、竣工决算全过程。

我省县级项目库严格落实"三公示一公告"制度,已经实现"县、乡、 三级公开全覆盖。徐红说,对拟人库的到村到户扶贫项目,在项目所在村 进行公告公示。公开内容包括项目名称、扶贫资金、绩效目标、带贫减贫机制 等。针对不同类别项目,县区设立统一固定的公示格式,确保公示要素内容完

据悉,在推进县级脱贫攻坚项目库建设的过程中,按照"村申报、乡审 核、县审定"的流程,我省着力把好"四关":村把好项目筛选关,乡镇把好 项目真实关,县级项目主管部门把好技术审查关,县扶贫开发领导小组把好项 目人库审定关。



中安在线讯 据市场星报消息,日前,省政府办公厅出台深入 开展消费扶贫助力打赢脱贫攻坚战的实施意见。我省明确提出鼓励 各级机关、国有企事业单位、金融机构、大专院校、城市医疗及养 老服务机构等在同等条件下优先采购贫困地区产品,优先从贫困地 区聘用工勤人员。

鼓励机关、事业单位、国企优先向贫困地区采购

根据意见,我省将推动各级机关和国有企事业单位等带头参与 消费扶贫。将消费扶贫纳入省相关单位定点扶贫和地方各级结对帮 扶工作内容。开展"消费扶贫·助力攻坚"倡议活动,鼓励各级机 关、国有企事业单位、金融机构、大专院校、城市医疗及养老服务 机构等在同等条件下优先采购贫困地区产品, 优先从贫困地区聘用 工勤人员,引导干部职工自发购买贫困地区产品和到贫困地区旅 游。组织开展贫困地区农产品定向直供直销机关、学校、医院和企 事业单位食堂活动,将校县对接"面向采购"实施主体由高校拓展 到规模较大的中职学校,由学校食堂拓展到教职工生活消费。鼓励 各级工会按照有关规定组织职工到贫困地区开展工会活动, 优先采 购贫困地区产品。

向贫困地区采购可"以购代捐""以买代帮"

为动员民营企业等社会力量参与消费扶贫,我省将把消费扶贫纳入"万企帮 万村"精准扶贫行动,组织引导商会组织和民营企业通过"以购代捐" 帮"等方式定向采购贫困地区产品和服务。倡导省级社会组织主办、承办的博览 会、展销会、年会、专题会等,优先选择在贫困地区举办。依托"中国农民丰收 节"和有关扶贫网等平台,针对贫困地区策划相关主题活动,展示、推介贫困地 区特色产品和乡村特色美食美景。

帮从事旅游的贫困户改厨、厕、客房,整理院落

我省将加大基础设施建设力度,推进贫困地区较大自然村硬化路建设,到 2020年全省基本实现村民组通硬化路。争取更多国家资金、基金支持我省集中连 片特困地区乡村旅游公路等建设,改造提升贫困地区休闲农业和乡村旅游道路、 景区景点连接线通行能力。开发推广低造价农房建造技术,对从事休闲农业和乡 村旅游的贫困户实施改厨、改厕、改客房、整理院落"三改一整"工程。加大对 休闲农业和乡村旅游基础设施建设的用地倾斜,积极盘活集体建设用地发展乡村 旅游。依托贫困地区资源禀赋,开展乡村旅游"四级联建"活动,创建一批文化 旅游名县、特色名镇、特色名村和休闲旅游示范点。

重点扶持大别山等革命老区提升旅游规划

将休闲农业与乡村旅游有效结合串联, 因地制宜明确区域发展重点。皖南和 大别山区重点发展农业景观游、生态养生游、淠史杭灌区游等,沿淮、沿湖及河 塘沟汊等水资源丰富地区重点发展湿地景观游、水乡风情游、渔家体验游等, 皖 北等传统农区重点发展观光采摘游、农业园区游、农耕文化游、民族民俗文化游 等,努力形成串点成线、连片成带、集群成圈的发展格局。动员旅游规划设计单 位开展扶贫公益活动,重点扶持大别山等革命老区提升完善休闲农业和乡村旅游



2019年中央财政补助地方专项扶贫资金 1260.95 亿元已全部下达

新华网讯 记者从财政部了解到,财政部近日拨付中 央专项扶贫资金351.17亿元,加上2018年10月提前下达 的909.78亿元,2019年中央财政补助地方专项扶贫资金 1260.95亿元已全部下达,比2018年同口径增加200亿 元,增长18.85%,连续四年保持每年200亿元增量。

据了解,2019年,中央财政专项扶贫资金继续按照 因素法分配,并将巩固脱贫成效作为测算因素,资金切 块下达到省,资金项目的审批权限完全下放到县级。

财政部表示,各省要落实"省负总责"的要求,将 新增中央财政专项扶贫资金主要用于深度贫困地区脱贫 攻坚; 在支持"三区三州"的同时, 重点加大对"三区 三州"外贫困人口多、贫困发生率高、脱贫难度大的深

安徽, 加大提拔使用脱贫攻坚一线干部

新华每日电讯 安徽省委组织部、省扶贫办等9部

门日前出台《安徽省脱贫攻坚一线干部激励关怀办

法》,要求对在乡村一线主要从事扶贫工作的乡镇(街

道)干部、选派帮扶干部、选调生、大学生村官、村干

部等开展激励关怀,进一步增强广大脱贫攻坚一线干部

的荣誉感、责任感、使命感,坚定打赢打好脱贫攻坚战

用"。具体为,注重在脱贫攻坚一线考察识别干部,加大

对脱贫攻坚一线实绩突出、群众公认的干部的提拔使

但并非人人适合饮用

办法明确提出对脱贫攻坚一线干部"加大提拔使

度贫困地区的投入力度;各省也要相应加大对深度贫困 地区的本级投入力度,防止产生"挤出效应"。同时,加 大对革命老区脱贫攻坚的支持力度,鼓励革命老区率先 脱贫; 支持东部省份扶贫改革试验区探索创新, 为做好 脱贫攻坚与乡村振兴的衔接积累经验。

财政部明确,各地要支持832个国家扶贫开发工作重 点县和连片特困地区县(含已脱贫摘帽县)统筹整合使 用涉农资金,将资金使用与脱贫成效紧密挂钩。落实全 面实施预算绩效管理的要求, 充分利用财政扶贫资金动 态监控平台,及时掌握财政专项扶贫资金使用管理情 况,加快资金拨付进度,切实强化资金监管,提高资金 使用效益,确保脱贫质量,建立稳定脱贫的长效机制。

"优秀"的脱贫攻坚一线干部。加大从优秀脱贫攻坚

一线村干部中定向考录乡镇公务员、招聘事业单位工

法要求,及时进行表扬激励,并按规定适时开展集中表

攻坚一线干部从一些无谓的事务中解脱出来。同时加

强各类保障,如统筹安排脱贫攻坚一线干部休假,分级

建立健康档案,为脱贫攻坚一线干部购买人身意外伤害

保险,每年至少组织一次健康体检等。

对在脱贫攻坚一线表现突出、成绩显著的干部,办

为加大关心关爱,办法要求抓好基层减负,把脱贫

作人员力度,畅通脱贫攻坚一线村干部上升通道。

用力度。全省各级在开展公开遴选(选调)工作人员时, 拿出一定数量的计划,用于定向招录连续两年年度考核 酸梅汤清新爽口健脾开胃

人民网-科普中国讯 夏季来临,无论是午后小憩,还是朋友 聚会,酸梅汤都是很多场合不可或缺的饮用佳品。很多人认为酸 梅汤具有保健功能,但也有人认为酸梅汤并非人人适宜。酸梅汤 到底是什么?酸梅汤有哪些功能?哪些人适合饮用?



酸梅汤是由中药材饮片所熬制的一 种饮品,其制备过程相对简单,将上好 的乌梅泡发后与桂花、山楂、陈皮、甘 草和冰糖等原料一同经过两次七十分钟 的熬制,冷却冰镇后即可饮用。其味道

清新爽口,令人回味无穷。 酸梅汤中的营养成分确实具有一定 的保健功能。首先,酸梅汤中富含大量 有机酸,如柠檬酸、苹果酸等,可以有 效地抑制乳酸的形成, 从而缓解人体的 疲惫感。其次,由于大量酸性物质的存在,饮用酸梅汤可以促进 唾液腺和胃液腺分泌唾液和胃液,从而达到生津止渴的作用。第 三,陈皮可健脾化痰,桂花能理气除湿,这既可以缓解日常生活 中因晕车和中暑所产生的不适感,同时也可以开胃健脾,缓解因 酷暑而造成的食欲减退。最后,酸梅汤中还富含维生素B2,可以 保护肝功能,并促进肾上腺素的分泌,这在一定程度上可以起到 提神醒酒的作用。

虽然酸梅汤具有生津止渴、健脾开胃、提神醒酒等作用,但 它并不适宜所有人群饮用。首先,胃功能不全者及儿童尽量不要 大量饮用。这是因为部分胃病患者以及儿童的胃粘膜组织较薄, 在饮用酸性物质过多的情况下易发生胃溃疡以及十二指肠溃疡。 因此,以上人群如过量饮用酸梅汤,大量酸性物质的刺激会造成 胃部组织溃疡,引起相关不适甚至疾病。此外,由于酸梅汤在熬 制的过程中会加入冰糖,因此也不建议糖尿病患者饮用。

●祥泰商场微商城:

特价促销: 400ML沙宣修复水养洗发露 特价 42.90元; 3.5KG 超能鲜艳亮丽洗衣液,特 价 45.90 元; 5L 金龙鱼调和油, 特价 59.90 元; 500ML李锦记草菇老抽,特价7.30元。

●凤台苏果:

会员限时购:5月24日-5月26日,金龙鱼 葵花籽清香食用调和油29.9元/瓶;百士菠萝啤 碳酸饮料1元/听;清风原木纯品抽取式面巾纸 19.9元/提。

■凤台通和·凤凰城:

"通和·凤凰城"项目"区域位置优越,东 邻凤台淮河二桥,与南湖大道接壤;西北毗邻 济祁高速出口, 北侧为新规划的凤台县客运中 心及在建中的凤台最大农副产品市场。该项目 有小高层, 多层两种形式的楼房, 房屋为框架 结构,面积89㎡—119㎡不等,户型方正、南北

通诱,能满足不同消费层次需求。

●淮南鼎隆商贸有限公司:

钟鼎红曲冰雕酒是一款全新的黄酒产品, 其在酿造工艺上摒弃传统黄酒的麦曲大缸发 酵,改为红曲双轮发酵,使得产品的口感新鲜 淡爽,酒香醇雅柔和,色泽橙黄透亮,实现了 传统酿造与现代工艺的完美结合! 欢迎广大消 费者品尝!

资

讯

销售热线: 8897999 18955437999

●文王贡洒·

"家有喜事,喝文王贡酒,文王贡酒专来 喜事而来"。喜宴是中国传统中重要的聚饮场 合,一直以来,白酒都作为情感媒介助兴这个 欢乐的氛围, 文王专家级白酒正是结合喜宴场

景,明确其"专为喜事来"的定位。 喜宴热线: 8897999 18955437999

